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Ev.č. 3396/2024                        Bratislava, 17.07.2024 
           

Všetkým záujemcom 
 
 
Vysvetlenie č. 2 

Verejný obstarávateľ informuje, že vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Poisťovacie služby 
2024“ vyhlásenom v Európskom vestníku č. OJ S 127/2024 - 391874 zo dňa 02.07.2024 a vo Vestníku verejného 
obstarávania č. 128/2024 zo dňa 03.07.2024, 16051-MSS boli doručené nasledovné otázky: 

Otázka č. 1 
Žiadame o uvedenie miesta poistenia s najvyššou poistnou sumou predmetov poistenia ( Poistná suma 
nehnuteľného majetku + poistná suma hnuteľného majetku) s vyčíslením výšky poistnej sumy 

 
Odpoveď č. 1: 
Verejný obstarávateľ uvádza výšku PML – lokalita Univerzita Komenského v Bratislave, Vedecký park, 
Ilkovičova 8, Bratislava – 50.037.385 € : 
Nehnuteľnosti: 29.728.703 € 
Hnuteľné veci: 19.308.682 € 
Odpratávacie náklady: 1.000.000 € 
 
Otázka č. 2 
Žiadame uviesť min. 10 strojov / elektronických zariadení s najväčšou hodnotou, s uvedením ich popisu činnosti, 
roku výroby a poistnej sumy. (V prípade, ak v rámci strojov a zariadení sú obsiahnuté aj pojazdné stroje, žiadame 
o uvedenie ich celkovej poistnej sumy, vrátane zoznamu min. 10 strojov s najväčšou hodnotou, s uvedením ich 
popisu činnosti, roku výroby a poistnej sumy) 
 
Odpoveď č.2: 
Verejný obstarávateľ uvádza, že  Zoznam 10-tich najhodnotnejších strojov je uvedený v Prílohe 1aa) 
Doplňujúce informácie pre uchádzača.  
 
Otázka č. 3 
Žiadame uviesť 10 najhodnotnejších umeleckých diel, zbierkových predmetov a exponátov a doplniť miesto 
poistenia 

 
Odpoveď č. 3: 
Verejný obstarávateľ uvádza zoznam 10-tich najhodnotnejších umeleckých diel, zbierkových predmetov 
a exponátov:  
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Otázka č. 4 
Predmetom zákazky sú aj projekty financované z Eurofondov, prosím Vás o doplnenie opisu financovaných 
projektov 
 
Odpoveď č. 4: 
Verejný obstarávateľ uvádza, že projekty financované z Eurofondov môžu smerovať do rekonštrukcie 
budov, rozvoja technickej infraštruktúry či vzniku nových študijných programov - rôzne stavebné úpravy, 
modernizácia učební, zriadenie informačno-komunikačnej techniky. Verejný obstarávateľ poskytne presný 
opis financovaných projektov úspešnému uchádzačovi. 
 
Otázka č. 5 
Predmetom zákazky má byť poistenie „zelené strechy, vegetačné strechy“, žiadame vyňať hodnotu, uviesť 
miesto poistenia) 
 
Odpoveď č. 5: 
Verejný obstarávateľ súhlasí s odstránením bodu 1.3.35 – „Dojednáva sa, že poistenie sa vzťahuje aj na 
zelené strechy, konkrétne na riziko praskania a pukania fólie a izolácie (strešnej konštrukcie) a následného 
zatečenia. Dojednáva sa, že je poistením kryté riziko vyschnutia a zaplesnenia zelenej strechy na limit 10 
% z poistnej sumy. Rovnako je kryté aj riziko znehodnotenia plochy zelenej strechy hmyzom v limite max 
10 % poistnej sumy. Odchylne od VPP sa dojednáva, že sú poistené aj škody spôsobené narušením izolácie 
strechy (konštrukcie) a následného zatečenia. Sú kryté aj práce pri odstraňovaní škôd a zisťovania príčiny“ 
a bodu 1.3.3 – „Poistenie sa vzťahuje aj na „zelené strechy, vegetačné strechy“ a „zelené steny a vegetačné 
steny“, ktoré sú súčasťou budov, hál a stavieb vrátane ich konštrukcie „ z Rámcovej dohody poistenie 
majetku a zodpovednosti za škodu 2024 – Príloha 3a) a z Opisu predmetu zákazky MaZ – Príloha č. 1a). 

 
Otázka č. 6  
Dobrý deň, obraciame sa na Vás so žiadosťou o vysvetlenie súťažných podkladov k predmetnej zákazke: 
a) Časť 2 (Povinné zmluvné poistenie motorových vozidiel) 
- v prílohe "3b) ramcova_dohoda_pzp 2024" je nesprávne uvedený rok v Článku II, bod 4 (2020), a v Článku II, bod 
7 (2020). Prosíme o ich aktualizáciu. 
 
Odpoveď č. 6: 
Verejný obstarávateľ uvádza, že v Článku II, bod 4 došlo k administratívnej chybe pri prepisovaní 
materiálov:  
 
Nesprávne znenie - Článok II, bod 4: 
„Poistený si vyhradzuje právo na aktualizáciu zoznamu motorových vozidiel, ktoré vstúpia do poistenia 
k 19.9.2020. Motorové vozidlá vstupujúce do poistenia v priebehu účinnosti rámcovej dohody, budú 

Lokalita Miestnosť Ozn.pracovisko Označenie IM Množstvo Aktivácia dňaObstar.hodnota

S6 SKL4 Sklady,archiv,amfiteater Obraz Belveder r.1992 1 26.6.2019 200 698,21
S6 SKL4 Sklady,archiv,amfiteater Ranná pieseň, olejomaľba 1934 1 28.7.2020 200 000,00
DEKANAT V DEKANAT JLF Busta Jána Jessenia 1 9.12.2021 32 000,00
S6 TA Oddelenie prevádzky, údržby a opráv Žezlo promočné rektorské, Štátna mincovňa Kremnica 1 23.2.2016 10 661,56
S6 SKL4 Sklady,archiv,amfiteater Obraz Nad Bratislavou, olejomaľba 1 27.6.2019 10 265,50
S6 208A Katedra obchodného a hospodárskeho práva Obraz Zvážanie, olejomaľba 1 26.6.2019 8 855,48
S6 322 Sekret.dekana,dekan,rok.miest Obraz Kremnica olejomaľba 1 26.6.2019 8 350,00
S6 320 Dekanat Obraz Svatá Mara, olejomaľba 1 27.6.2019 7 842,32
S6 SKL4 Sklady,archiv,amfiteater Obraz Dunajská zátoka, olejomaľba 1 27.6.2019 7 813,70
DEKANAT 241 DEKANAT JLF Žezlo dekanské (r.1977) 1 7.3.2017 7 212,37
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zaradené do poistnej zmluvy uvedenej v článku I. tejto rámcovej dohody a budú poistené za rovnakých 
podmienok ako je uvedené v rámcovej dohode.“ 
 
Správne znenie - Článok II, bod 4: 
„Poistený si vyhradzuje právo na aktualizáciu zoznamu motorových vozidiel, ktoré vstúpia do poistenia 
k 20.08.2024. Motorové vozidlá vstupujúce do poistenia v priebehu účinnosti rámcovej dohody, budú 
zaradené do poistnej zmluvy uvedenej v článku I. tejto rámcovej dohody a budú poistené za rovnakých 
podmienok ako je uvedené v rámcovej dohode.“ 
 
Verejný obstarávateľ uvádza, že v Článku II, bod 7 došlo k administratívnej chybe pri prepisovaní 
materiálov:  
 
Nesprávne znenie - Článok II, bod 7: 
„Poisťovateľ vydá poistenému na každé vozidlo potvrdenie o poistení zodpovednosti - zelenú kartu 
najneskôr do konca septembra 2020.  Zelené karty budú doručené na adresu poistených subjektov podľa 
držiteľa vozidla. Identifikačné údaje o držiteľovi budú správne uvádzané, tak ako budú uvedené v Prílohe 
č.1.“ 
 
Správne znenie - Článok II, bod 7: 
„Poisťovateľ vydá poistenému na každé vozidlo potvrdenie o poistení zodpovednosti - bielu kartu 
najneskôr do konca augusta 2024.  Biele karty budú doručené na adresu poistených subjektov podľa 
držiteľa vozidla. Identifikačné údaje o držiteľovi budú správne uvádzané, tak ako budú uvedené v Prílohe 
č.1.“ 
 
- v prílohe "3b) ramcova_dohoda_pzp 2024" je v Článku V, bod 6 a bod 11 uvedená štvrťročná platba. Prosíme o 
potvrdenie tohto údaju, nakoľko doteraz bola táto platba v ročných intervaloch. 
 
Verejný obstarávateľ uvádza, že v Článku V, bod 6 došlo k administratívnej chybe pri prepisovaní 
materiálov:  
 
Nesprávne znenie - Článok V, bod 6: 
„Poistník bude štvrťročné poistné uhrádzať poistiteľovi na základe faktúr s 30 - dňovou lehotou splatnosti 
počítanej odo dňa vystavenia faktúry poistníkovi. Úhradou faktúry sa na účely tejto rámcovej dohody 
rozumie deň odpísania finančných prostriedkov z účtu poistníka v prospech účtu poistiteľa. V prípade, ak 
nastane omeškanie platby faktúry z dôvodov na strane banky, nie je poistník po túto dobu v omeškaní so 
zaplatením fakturovanej sumy. Ak deň splatnosti faktúry pripadne na deň pracovného pokoja, faktúra bude 
splatná v najbližší nasledujúci pracovný deň.“ 
 
Správne znenie - Článok V, bod 6: 
„Poistník bude ročné poistné uhrádzať poistiteľovi na základe faktúr s 30 - dňovou lehotou splatnosti 
počítanej odo dňa vystavenia faktúry poistníkovi. Úhradou faktúry sa na účely tejto rámcovej dohody 
rozumie deň odpísania finančných prostriedkov z účtu poistníka v prospech účtu poistiteľa. V prípade, ak 
nastane omeškanie platby faktúry z dôvodov na strane banky, nie je poistník po túto dobu v omeškaní so 
zaplatením fakturovanej sumy. Ak deň splatnosti faktúry pripadne na deň pracovného pokoja, faktúra bude 
splatná v najbližší nasledujúci pracovný deň.“ 
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Verejný obstarávateľ uvádza, že v Článku V, bod 11 došlo k administratívnej chybe pri prepisovaní 
materiálov:  
 
Nesprávne znenie - Článok V, bod 11: 
„Platenie poistného: štvrťročne.“ 
 
Správne znenie - Článok V, bod 11: 
„Platenie poistného: ročne.“ 
 
 
Uvedený dokument "3b) rámcova_dohoda_pzp 2024" pripájame ako prílohu aj s vyznačenými dátumami a s 
komentárom. 
 
b) Časť 1 (Poistenie majetku a poistenie zodpovednosti za škodu) 
- pre poistenie zodpovednosti za škodu predkladáme 4 otázky (viď príloha "UK_otazky_zodpovednost") 
 
Otázka č. 7 
Dobrý deň, v súvislosti s danou zákazkou si Vás dovoľujeme požiadať o vysvetlenie súťažných podkladov, a to: 
1. V kapitole OPIS PREDMETU ZÁKAZKY pre časť 1 (vysvetlenie č. 1) - bod 1.3.33 znie: "Pri poistení na novú cenu 
nebude poistiteľ uplatňovať princíp podpoistenia." Podobne znie aj bod 6.1: "Dojednáva sa, že poisťovateľ 
nebude uplatňovať princíp podpoistenia." a bod 6.3 "Poisťovateľ nebude uplatňovať princíp podpoistenia." 
 
Týmto požadujeme stanoviť hranicu pre podpoistenie v zmysle akceptovateľných Všeobecných poistných 
podmienok a Osobitných poistných podmienok nasledovne: 
"Ak je v dobe vzniku poistnej udalosti poistná suma poistenej veci nižšia ako je jej poistná hodnota o viac ako 
15%, má poisťovateľ právo znížiť poistné plnenie pred uplatnením spoluúčasti v rovnakom pomere, v akom je 
poistná suma ku poistnej hodnote poistenej veci. Toto poistenie sa nevzťahuje na prvé riziko." 
 
Odpoveď č 7:  
Verejný obstarávateľ nesúhlasí so stanovením hranice pre podpoistenie a trvá na znení uvedenom 
v súťažných podkladoch. 
 
Otázka č.8 
V kapitole OPIS PREDMETU ZÁKAZKY pre časť 1 (vysvetlenie č. 1) požadujeme upraviť dojednanie 1.3.34 
nasledovne: 
"Dojednáva sa, že v prípade zmien poistných súm jednotlivých predmetov poistenia v priebehu poistného 
obdobia budú tieto zmeny akceptované, ak nepresiahnu výšku 10% z dojednanej poistnej sumy jednotlivých 
predmetov poistenia." 
 
Odpoveď č. 8:  
Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Otázka č.9 
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Verejný obstarávateľ v časti I. Poistenie majetku a zodpovednosti za škodu, Rámcová dohoda pre poistenie 
majetku a poistenie zodpovednosti za škodu, ďalej len „rámcová dohoda“ uvádza v čl. V. Spôsob a podmienky 
dojednávania poistných zmlúv, poistenia, ods. 1 nasledovné:  
 
„ 1. Na základe rámcovej dohody budú uzatvorené poistníkom poistné zmluvy pre poistníka alebo pre jednotlivých 
poistených (fakulty uvedené v zozname – Príloha č. 4 k RD, 3a)) v súlade s rámcovou dohodou, pričom v každej 
poistnej zmluve budú použité poistné sadzby a rozsah poistených rizík dohodnuté v rámcovej dohode.“ 
 
Navrhujeme v prípade zodpovednosti za škodu uzatvorenie jednej poistnej zmluvy, ktorej prílohou bude 
zoznam poistených subjektov a fakúlt. Pri vstupe nového poisteného subjektu alebo fakulty by sa táto príloha 
aktualizovala.  
 
Odpoveď č. 9:  
Verejný obstarávateľ uvádza, že poistné zmluvy budú prijaté na základe výzvy verejného obstarávateľa. 
Pri poistení všeobecnej zodpovednosti za predpokladá uzavretie jednej poistnej zmluvy.  
 
Otázka č.10 
Žiadame o uvedenie škodového priebehu z poistenia zodpovednosti za škodu od 01.01.2012 do 01.05.2021. 
Prosíme, aby škodový priebeh obsahoval výšku jednotlivých vznesených nárokov a nahlásených škôd, stručný 
popis príčin jednotlivých škôd, výšky plnení, výšky rezerv. 
 
Verejný obstarávateľ uviedol škodový priebeh zo zodpovednosti za škodu len od 02.05.2021, požaduje však 
krytie škôd, ktoré nastali po 01.01.2012, preto žiadame o zaslanie škodového priebehu od tohto dátumu. 
 

1. Žiadame verejného obstarávateľa v prípade poistenia zodpovednosti za škodu o úpravu spoluúčasti 
z 0,00 € na 50,00 €. 

 
Odpoveď č. 10:  
Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Otázka č.11 
 V rámcovej dohode pre poistenie majetku a poistenie zodpovednosti za škodu, ďalej len „rámcová dohoda“  v 
čl. V., ods. 10. verejný obstarávateľ požaduje nasledovné:  
„ 10. Poisťovateľ je povinný zasielať zoznam poistných udalostí poistníkovi štvrťročne do 10-tich kalendárnych dní 
nasledovného miesiace. Súčasťou zoznamu je aj vyhodnotenie aktuálnej škodovosti.“ 
 
Navrhujeme úpravu znenia tohto odseku nasledovne:  
 
„ 10. Poisťovateľ je povinný zaslať na žiadosť poistníka zoznam poistných udalostí poistníkovi, a to najneskôr do 
10 dní od dňa obdržania žiadosti od poistníka. Súčasťou zoznamu je aj vyhodnotenie aktuálnej škodovosti.“ 
 
Odpoveď č.11:  
Verejný obstarávateľ súhlasí s navrhovanou zmenou čl.V, ods. 10 Rámcová dohoda pre poistenie majetku 
a zodpovednosti za škodu:  
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Nesprávne znenie:  
„ 10. Poisťovateľ je povinný zasielať zoznam poistných udalostí poistníkovi štvrťročne do 10-tich 
kalendárnych dní nasledovného miesiace. Súčasťou zoznamu je aj vyhodnotenie aktuálnej škodovosti.“ 
 
Správne znenie:  
„ 10. Poisťovateľ je povinný zaslať na žiadosť poistníka zoznam poistných udalostí poistníkovi, a to 
najneskôr do 10 dní od dňa obdržania žiadosti od poistníka. Súčasťou zoznamu je aj vyhodnotenie 
aktuálnej škodovosti.“ 
 
 
Otázka č.12 
Dobrý deň, dovoľujeme si požiadať o nasledovné informácie k časti 1 - Poistenie majetku a zodpovednosti za 
škodu: 
 
Odpovede k otázke č. 12 
Verejný obstarávateľ predkladá informácie za Projektové centrum Prírodovedeckej fakulty: UK: 
 
- Aký je výkon fotovoltického systému? 
Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ uvádza, že výkon fotovoltického systému je: CH1: Inštalovaný výkon FTVZ na strane 
DC PDC =100,650 kWp    Inštalovaný výkon na strane striedačov AC/DC   PAC =90,000 kWp, CH2 : 
Inštalovaný výkon FTVZ na strane DC PDC =100,650 kWp    Inštalovaný výkon na strane striedačov 
AC/DC   PAC =90,000 kWp. 
 
- Celková hodnota všetkých poisťovaných FVE 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza, že hodnota všetkých poisťovaných FVE je 215.435,82 EUR. 
 
- Rok výroby FVE 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza, že dátum skutočného dokončenia prác bol 28.11.2023. 
 
- Materiálové zloženie nosných častí budovy a strešnej konštrukcie. Aký je typ strechy, aký druh strešnej krytiny 
je použitý 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza text zo statického posudku:  

 
Zloženie strechy: pôvodná izolácia, parozábrana 0,2mm, PIR tepelná izolácia hrobky 180mm, geotextília 
300g/m2, hydroizolácia Fatrafol 810 1,5mm 
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- Bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie, na ktorej je fotovoltika umiestnená? 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza, že bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie na obe 
strechy CH1 a CH2 
 
- Je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete proti blesku a prepätiu? 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza, že je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete 
proti blesku a prepätiu. 
 
- Je nainštalovaný odpínač na strane DC meniča prúdu? 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza text zo statického posudku:  
 

 
 
 
- Je súčasťou systému aj batéria? Ak áno, nachádza sa v samostatnom požiarnom úseku, kde je zabezpečené 
dostatočné vetranie? 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza, že nie si je istý, že súčasťou systému je aj batéria.  
 
- Má FVE európsku certifikáciu? 
Odpoveď: Verejný obstarávateľ uvádza, že FVE má európsku certifikáciu. 
 
- Je zazmluvnená pravidelná údržba FVE autorizovanou spoločnosťou? 
Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ uvádza, že zatiaľ nie, ale plánuje sa pred spustením do prevádzky. FVE zatiaľ nie je 
pripojená do distribučnej siete, je nefunkčná. Čaká sa na pripojenie od ZSD. 
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- Súhlasí verejný obstarávať s dojednaním spoluúčasti pre FVE vo výške 10 %, min. 1 000? 
Odpoveď:  Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
 
Verejný obstarávateľ predkladá informácie za FMFI UK: 
Pavilón F2 
Aký je výkon fotovoltického systému?       100,98 kWp 
- Celková hodnota FVE         634 217 EUR 
- Rok výroby FVE          2009 
- Materiálové zloženie nosných častí budovy a strešnej konštrukcie. Aký je typ strechy, aký druh strešnej 
krytiny je použitý?          betón, Fatrafol 
- Bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie, na ktorej je fotovoltika umiestnená?  áno 
- Je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete proti blesku a prepätiu?   áno 
- Je nainštalovaný odpínač na strane DC meniča prúdu?      áno 
- Je súčasťou systému aj batéria? Ak áno, nachádza sa v samostatnom požiarnom úseku, kde je zabezpečené 
dostatočné vetranie?          nie 
- Má FVE európsku certifikáciu?         áno 
- Je zazmluvnená pravidelná údržba FVE autorizovanou spoločnosťou?    Áno 
- Súhlasí verejný obstarávať s dojednaním spoluúčasti pre FVE vo výške 10 %, min. 1 000?         
Odpoveď: Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Pavilón F1 
Aký je výkon fotovoltického systému?       99,9 kWp 
- Celková hodnota FVE         602 400 EUR 
- Rok výroby FVE          2013 
- Materiálové zloženie nosných častí budovy a strešnej konštrukcie. Aký je typ strechy, aký druh strešnej 
krytiny je použitý?          betón, Fatrafol 
- Bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie, na ktorej je fotovoltika umiestnená?  áno 
- Je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete proti blesku a prepätiu?   áno 
- Je nainštalovaný odpínač na strane DC meniča prúdu?      áno 
- Je súčasťou systému aj batéria? Ak áno, nachádza sa v samostatnom požiarnom úseku, kde je zabezpečené 
dostatočné vetranie?          nie 
- Má FVE európsku certifikáciu?         áno 
- Je zazmluvnená pravidelná údržba FVE autorizovanou spoločnosťou?    áno 
- Súhlasí verejný obstarávať s dojednaním spoluúčasti pre FVE vo výške 10 %, min. 1 000?       
Odpoveď: Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Pavilón M 
Aký je výkon fotovoltického systému?       99,9 kWp 
- Celková hodnota FVE         602 400 EUR 
- Rok výroby FVE          2013 
- Materiálové zloženie nosných častí budovy a strešnej konštrukcie. Aký je typ strechy, aký druh strešnej 
krytiny je použitý?          betón, Fatrafol 
- Bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie, na ktorej je fotovoltika umiestnená?  áno 
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- Je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete proti blesku a prepätiu?   áno 
- Je nainštalovaný odpínač na strane DC meniča prúdu?      áno 
- Je súčasťou systému aj batéria? Ak áno, nachádza sa v samostatnom požiarnom úseku, kde je zabezpečené 
dostatočné vetranie?          nie 
- Má FVE európsku certifikáciu?         áno 
- Je zazmluvnená pravidelná údržba FVE autorizovanou spoločnosťou?    áno 
- Súhlasí verejný obstarávať s dojednaním spoluúčasti pre FVE vo výške 10 %, min. 1 000?         
Odpoveď:  Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Pavilón I 
Aký je výkon fotovoltického systému?       99,9 kWp 
- Celková hodnota FVE         602 400 EUR 
- Rok výroby FVE          2013 
- Materiálové zloženie nosných častí budovy a strešnej konštrukcie. Aký je typ strechy, aký druh strešnej 
krytiny je použitý?          betón, Fatrafol 
- Bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie, na ktorej je fotovoltika umiestnená?  áno 
- Je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete proti blesku a prepätiu?   áno 
- Je nainštalovaný odpínač na strane DC meniča prúdu?      áno 
- Je súčasťou systému aj batéria? Ak áno, nachádza sa v samostatnom požiarnom úseku, kde je zabezpečené 
dostatočné vetranie?          nie 
- Má FVE európsku certifikáciu?         áno 
- Je zazmluvnená pravidelná údržba FVE autorizovanou spoločnosťou?    áno 
- Súhlasí verejný obstarávať s dojednaním spoluúčasti pre FVE vo výške 10 %, min. 1 000?        
Odpoveď:  Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Pavilón P 
Aký je výkon fotovoltického systému?       99,9 kWp 
- Celková hodnota FVE         602 400 EUR 
- Rok výroby FVE          2013 
- Materiálové zloženie nosných častí budovy a strešnej konštrukcie. Aký je typ strechy, aký druh strešnej 
krytiny je použitý?          betón, Fatrafol 
- Bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie, na ktorej je fotovoltika umiestnená?  áno 
- Je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete proti blesku a prepätiu?   áno 
- Je nainštalovaný odpínač na strane DC meniča prúdu?      áno 
- Je súčasťou systému aj batéria? Ak áno, nachádza sa v samostatnom požiarnom úseku, kde je zabezpečené 
dostatočné vetranie?          nie 
- Má FVE európsku certifikáciu?         áno 
- Je zazmluvnená pravidelná údržba FVE autorizovanou spoločnosťou?    áno 
- Súhlasí verejný obstarávať s dojednaním spoluúčasti pre FVE vo výške 10 %, min. 1 000?         
Odpoveď:  Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Pavilón D 
Aký je výkon fotovoltického systému?       99,9 kWp 
- Celková hodnota FVE         602 400 EUR 
- Rok výroby FVE          2013 
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- Materiálové zloženie nosných častí budovy a strešnej konštrukcie. Aký je typ strechy, aký druh strešnej 
krytiny je použitý?          betón, Fatrafol 
- Bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie, na ktorej je fotovoltika umiestnená?  áno 
- Je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete proti blesku a prepätiu?   áno 
- Je nainštalovaný odpínač na strane DC meniča prúdu?      áno 
- Je súčasťou systému aj batéria? Ak áno, nachádza sa v samostatnom požiarnom úseku, kde je zabezpečené 
dostatočné vetranie?          nie 
- Má FVE európsku certifikáciu?         áno 
- Je zazmluvnená pravidelná údržba FVE autorizovanou spoločnosťou?    áno 
- Súhlasí verejný obstarávať s dojednaním spoluúčasti pre FVE vo výške 10 %, min. 1 000?        
Odpoveď:  Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Pavilón CENAM 
Aký je výkon fotovoltického systému?       99,0 kWp 
- Celková hodnota FVE         82 970 EUR 
- Rok výroby FVE          2024 
- Materiálové zloženie nosných častí budovy a strešnej konštrukcie. Aký je typ strechy, aký druh strešnej 
krytiny je použitý :       kovová konštrukcia, Fatrafol 
- Bol vykonaný statický posudok strešnej konštrukcie, na ktorej je fotovoltika umiestnená?  áno 
- Je realizovaná komplexná ochrana objektu a elektrickej siete proti blesku a prepätiu?   áno 
- Je nainštalovaný odpínač na strane DC meniča prúdu?      áno 
- Je súčasťou systému aj batéria? Ak áno, nachádza sa v samostatnom požiarnom úseku, kde je zabezpečené 
dostatočné vetranie?          nie 
- Má FVE európsku certifikáciu?         áno 
- Je zazmluvnená pravidelná údržba FVE autorizovanou spoločnosťou?    áno 
- Súhlasí verejný obstarávať s dojednaním spoluúčasti pre FVE vo výške 10 %, min. 1 000?        
Odpoveď:  Verejný obstarávateľ trvá na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Celková hodnota všetkých poisťovaných FVE v čase výstavby 3 729 187 EUR 
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